



В Салехарде возбуждено уголовное дело по факту гибели 62-летней женщины в результате врачебной ошибки

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении медицинских работников Салехардской Окружной Клинической больницы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Установлено, что 14.03.2009 прибывшей по вызову бригадой скорой помощи была оказана медицинская помощь 62-летней женщине больной эпилепсией. После госпитализации женщины в Салехардскую Окружную Клиническую больницу ее состояние стало ухудшаться, и на следующий день женщина скончалась.

Согласно заключению эксперта смерть женщины наступила ввиду оказания ненадлежащей медицинской помощи во время которой было допущено повреждение яремной вены и других внутренних органов, что спровоцировало массивную кровопотерю.

Следствие по делу продолжается.

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618827>